Mockelchein epercarioner

жить для людей!

ПОЛУРАЗРУШЕЙ В О М МАДРИДСКОМ отель людів по ночам яй спав от болнаки разрылов, и умирает юноша прадрылов, и умирает юноша прадрылов, и умирает юноша прадрылов в по на прадрылов задвив с питом в прадрыном задвив с питом прадрыном задвив с питом прадрыном задвив с питом прадрыловительной актифация объщенными я черными прадрыли менецини актифация объщенными прадрыли венецини актифация объщенными прадрыли в прадрыли прадрылования прадрылы прадры прадры прадры

Но это спектывань скольно же о войне, скольно в жимир, мбр и на войне, к в мврина для перед меложном зсат только оден выбер вость долгу перед людьми или жизнь для себя.

татр сооременникъ постамил «Вятую кодонну» З. Хежиттел В темес, ресемвавающей с работо кодтрравис, яг республиканской Встанана в 1936 году, татр иская на хроинкальной достоверности, не стретсер изгоризма, соблюдения детавей времени и жеста, но жее своји усилия сосредоточни на том, чтобы постагнуть человечную, глубоно фылософскую мыслы, кочбрая вкроменная Хеминуза на создание «Пятой колонны».

«Пятая колониа» в «Современнике»

Нолжен ал толей пот тема спектенойя «Современнака». Отк сообщила ему явкокую тражданственность, страстное публицистическое звучаняе, современную остроту в дежеустременную остроту в дежеустременность.

Прежде чем вущестся спекталь, на закрытом занавеся волицият черты Хемингуза, огромные глаза будут всматриваться в зал. словно спрапивал, требул ответа: знаете ля вы, людя, чем вы сильны в борьбе со алом, вейной, фапизмом, знаете ли вы, как вы сильны?...

«Современяни» ящет ответ на этот вопрос в судьбах каждого из своих героев.

В юном Увличноме (О. Табиков), который еще инчего ие услед в жизови, даже научиться курить, и погиб в чужком гостварачком номере от вули, предназначавшейся другому, вогий, так не выпустав из мертина руки большой, геплый, софичный апельсин.

оольшои, теплым, содвечные впедъсан. В обезображенных чертах ентифацирую макса (М. Кваша) читает театр Ясторию чаловеческого мумества. в самой сурповой непозмутимости герои находит тот предел бесстрация, родиншийся и испиатымих, когда и сама смерть угие не властия над этим смертъ угие не властия на датим смертъ угие не властия на датим смертъ угие не властия на датим смертърым человейм. В магим смертърым человейм. В могималиюм Антонию (В. Замисти видит теле высоков и бескомпромисское служение и бескомпромисское служение с праведливости. И восхищается полстине велико-денным запичелеймем мароннятия Амиты (И. Дорошина). Самоотверменного то лоно-

Самоотверженность лоности и бесотращие зрелости, беззаветное служейие идее и горячая влюбаейность в живнь — вот оружие и сила этих развых людей, соедианацияся в общей борьбе.

И веть среди илх человов, поторый малисам Хеминатурем сложиев и подробнее остальных. Человем, пришедший в революцию из другой
жизым. — контурнаведчие Филина. Антерская работа Слега
Бфремова в этой роди—Сольшая и правцинивальная удема
слектакля. И то, что сумел
прочесть актер в судьбе своего герои, винак ие узябадывается в рамки традиционной
истории интеллигента, пристория интеллитета понадостория собыща революция, и
бесцениесть скудых натрад,
которые она дает вламев.

Ефремов играет иминолоб-

Ефремов играет жизнелюбца, челожена, умеющего радостно в щедро жить, ценять «расоту и богатство жизни. Экергия жизнелюбия, задавленияя усталостью, оже-

«Врасоту и ослага в применения устаностью, дадавленияя устаностью, отменения отвесминутным напряжением отвесвершего деля, бунтует, булит, не хочет подчиниться, и герой бунтует, ищет выход я желчимо порказме слов, в озорымх мальчишеских выходках, а многда просто ментает о другой, грядущей мизти, в которой не будот бомбежек по почам и крови, и мальчимов, упашних с простреленией головой и не успевшего выпустить на рук впельения.

висльсина. И все-таки, потянувшись за мечтой, представям сбем облегами представия сбем облегами и радостями жнями жнями и радостями жнями жнями ставиваться с своему делу, которые которые к скоми суровым товарищам, у которых сму спремяютсяму нужно учиться, ко могорые научила его учиться, ко могорые научила его главному — умению жить для людей.

«Интой колонной» вващений сезом, И хотя не все равновенно в этом спекталле и можно было бы помелать большего напряжения и геросия в передаче боезых будней сраняющейся республики, спектаки в нелом свидетельствует о растущей арелости коллективы, о граниранскай активности его устремлений,

В. ЛИФАТОВА.